

पूषांजली टुडे

नई सोच, नई पहल

ग्वालियर, शुक्रवार, 10 सितंबर, 2021

ग्वालियर ■ वर्ष : 4 ■ अंक : 201

पृष्ठ 8 ■ मूल्य : 2 रु.



खास खबर

खजुराहो से नई दिल्ली को जोड़ने वाली वायुयान सेवा पुनः प्रारंभ की जाये



भोपाल। ग्राम एवं खनिज सौध मंत्री बुध्देन्द्र प्रताप सिंह ने नई दिल्ली में केंद्रीय नागरिक उड़ान मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया से सौजन्य भेंट की। मंत्री श्री सिंह ने बुध्देन्द्रसिंह के विश्व विख्यात पेंटिंग स्पल खजुराहो को नई दिल्ली से जोड़ने वाली वायुसेवा को पुनः प्रारंभ करने का अनुरोध किया। उद्योगमंत्री है कि कोविड-19 के दौरान नई दिल्ली से खजुराहो वायुयान सेवा बंद कर दी गई थी। केंद्रीय नागरिक उड़ान मंत्री ज्योतिरादित्य सिंधिया ने बुध्देन्द्र महार से नई दिल्ली से खजुराहो वायुयान सेवा पुनः प्रारंभ करने का आश्वासन दिया है। उन्होंने कहा कि खजुराहो से मुम्बई वायुयान सेवा भी शीघ्र प्रारंभ की जायेगी।

जल्द महंगी हो सकती है सीमेंट, जल्द निपटा ले पर बनाने का काम

नई दिल्ली (ए।) देश में सीमेंट की कीमतों में उछाल आने की संभावना है। अनुमान के पीछे कारण है कि मानसून सीजन खत्म होने के बाद मांग में तेजी आगी। बाजार जानकारों का कहना है कि अभी से देश के कुछ हिस्सों में सीमेंट की मांग में तेजी आनी शुरू भी हो गई है। सीमेंट की कीमतों में अस्थिरा तेजी जून 2021 में आई थी। उसके बाद जुलाई और अगस्त माह में सीमेंट की मांग गिर गई। इसकी प्रमुख वजह, मानसून था। इसके अलावा बढ़ता कॉन्क्रिटेशन भी कीमतों में कमी की एक वजह है। अगस्त में सीमेंट प्राइस लेगम 3 फीसदी गिरकर 328 रुपये प्रति 50 किलो पर आ गया। इंडियन रोजन में कीमत 6 फीसदी गिरी थी। लेकिन अब सीमेंट की कीमतों को उम्मीद है कि मानसून सीजन खत्म होने के बाद अक्टूबर से सीमेंट की डिमांड में वृद्धि होगी, इसका अंतर कीमतों में इजाजत के रूप में सामने आएगा। देश के दक्षिणी हिस्से में मांग में तेजी आनी शुरू भी हो चुकी है। सीमेंट की डिमांड बढ़ने की एक वजह यह भी है कि केन्द्र सरकार इन्फ्रास्ट्रक्चर प्रोजेक्ट्स पर खर्च बढ़ा रही है। इसके अलावा राज्य सरकारें भी हार्डवेयर, रोड आदि प्रोजेक्ट्स पर खर्च कर रही हैं।

भारतीय रेल भविष्य के लिए हो रही है तैयार

नई दिल्ली (ए।) भारतीय रेल ने रेलवे के समग्र उपस्थिति कई बाधाओं के कारण कई वर्षों से लंबित रखेबाबत के कार्य के निष्पत्त पर ध्यान केंद्रित किया है। इस श्रृंखला में, भारतीय रेल ने पश्चिम मध्य रेलवे जेन की भापाल-इटारसी तीसरी लाइन परियोजना के बाखेड़ा-बुदनी (26.50 किमी) खंड के बीच बड़ी लाइन तीसरी लाइन के लिए व्यापक तरीके से प्रमुख सुरंग निर्माण कार्य आरंभ किया है। भारतीय रेल की पीएसयू, रेल विकास निगम लिमिटेड मध्य प्रदेश के सोहौर तथा रायसेन जिलों में पश्चिम मध्य रेलवे की भापाल डिवीजन की भापाल-इटारसी रूट पर बाखेड़ा-बुदनी के बीच तीसरी विद्युत्कृत ब्रीड गेज की रेल लाइन के संबंध में कंकड़ रीहट ट्रेक वाली एनटीएएम (नई ऑस्ट्रेरियन सुरंग निर्माण पद्धति) के साथ पाह सुरंगों का निर्माण कर रही है। इससे दिल्ली-चेन्नई रूट के गोलडन डायमनल पर भीड़भाड़ में कमी आएगी। तीसरी लाइन की कमीशनिंग के साथ रेलगाड़ियां बीना-भापाल-इटारसी खंड के बीच 130 किमी प्रति घंटे की गति से चलेंगी।

दंगल में उतराखंड के पहलवान की गर्दन टूटने से मृतदाबाद में मौत

मुरादाबाद (ए।) युगी के मुरादाबाद जिले में बिना प्रशासन की अनुमति के हुए दंगल के दौरान एक पहलवान ने दम तोड़ दिया। भक्त 2 सितंबर की है जिसमें साजिब अंसारी नामक पहलवान ने उतराखंड के पहलवान मोहन को 5 सेकंड में ही परकनी दे दी। जिसकी वजह से मोहन की गर्दन टूट गई। लेकिन वह पर मौजूद किसी ने भी उसकी मदद नहीं की। बाद में कुछ लोगों ने गर्दन सीधी करने का प्रयास किया लेकिन समय पर उपचार नहीं होने पर मोहन की मौत हो गई। दंगल के दौरान मोहन को मौत हो गई। जिसके बाद गांव में पंचायत बैठी। इस पंचायत में मामले को रफा-दफा करने का प्रयास किया गया। पंचों ने 60 हजार रुपये में समझौता कराया।

मुख्यमंत्री श्री चौहान ने गतिविधियों और कार्यक्रमों के संबंध में ली बैठक

प्रधानमंत्री के जन्म-दिवस पर 20 वर्षों के सुशासन और कल्याणकारी कार्यों के लिए दी जाएगी आदरांजलि: मुख्यमंत्री

भोपाल। मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान ने कहा है कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का जन्म-दिवस 17 सितंबर को है। प्रधानमंत्री श्री मोदी ने गुजरात के मुख्यमंत्री के रूप में पहली बार 7 अक्टूबर 2001 को श्रावण ली थी। प्रधानमंत्री श्री मोदी के 71वें जन्म-दिवस और गुजरात के मुख्यमंत्री तथा देश के प्रधानमंत्री के रूप में कार्य करते हुए सुशासन देने के लगातार सफल 20 वर्ष पूर्ण करने पर राज्य सरकार विकास कार्यों और कल्याणकारी कार्यक्रमों की शुरुआत करेगी। प्रदेश में 17 सितंबर से 7 अक्टूबर की अवधि में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन होगा। यह कार्यक्रम



योजना से जुड़ी विभिन्न गतिविधियों इस अवधि में संचालित की जाएगी। प्रदेश के गरीबों, महिलाओं, बच्चों, पिछड़े, मजदूरों, अनुसूचित जाति और जनजाति के कल्याण और विकास

के लिए कार्यक्रम संचालित किए जाएंगे। 71 हजार विद्यार्थियों में 71 हजार छात्रों द्वारा 71 हजार पौधों का होना रोपण-बैठक में जनजाती दी गई कि प्रदेश के 71 हजार विद्यार्थियों में 71 हजार छात्रों द्वारा 71 हजार पौधों का रोपण होगा। अक्टूबर अर्धमास में इन सभी पौधों की फोटो एक माह बाद अमलीक की जाएगी। वन विभाग द्वारा 63 क्षेत्रीय वन मंडलों और 8 वन विद्यालयों इस प्रकार 71 स्थानों पर वृद्ध वृक्षारोपण कार्यक्रम किए जाएंगे। किसान-कल्याण के अंतर्गत 71 बीज ग्रामों का शुभारंभ, 71 कृषक उत्पादक संगठनों

स्कूलों में भाषा और सामाजिक विज्ञान की अनदेखी नहीं कर सकते: नायडू



नई दिल्ली (ए।) उपराष्ट्रपति एन.वी.के. नायडू ने शिक्षाविद्यालयों से अच्छी तरह से विकसित व्यक्तियों को तैयार करने और हमारे जनाधिकारियों लामांश की पूरी क्षमता का एहसास करने के लिए उच्च शिक्षा में बहु-विषयकता बढ़ाने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि आने वाले वर्षों में कई कैरियर प्रक्षेपकों के लिए कर्मचारियों की विविध क्षेत्रों में व्यापक ज्ञान की आवश्यकता होगी। नायडू ने उदार कलाओं के पुनरुद्धार और एसेटीएएम (विज्ञान, प्रौद्योगिकी, इंजीनियरिंग और गणित) पाठ्यक्रमों के साथ उ-77 जोड़ने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि विभिन्न आदर्शों से पता चला है कि कला और सामाजिक विज्ञान के संपर्क से छात्रों में रचनात्मकता, बेहतर आलोचनात्मक सोच, उच्च सामाजिक और नैतिक जागरूकता तथा बेहतर टीम वर्क के साथ-साथ और संवाद कोशल में वृद्धि होती है। उन्होंने कहा कि 21वीं सदी की आवश्यकताओं में, जहां अर्थव्यवस्था का कोई भी क्षेत्र अकेले काम नहीं कर सकता, ऐसे गुणों की अत्यधिक मांग है। नायडू ने

मानविकी की पृष्ठभूमि के छात्रों को नवीनतम प्रौद्योगिकीय बदलावों से अवगत करने के महत्व को भी रेखांकित किया, ताकि वे अपने शोध अध्ययनों में इन प्रविष्टियों को लागू कर सकें। नायडू ने इस बात पर प्रकाश डाला कि भारत के प्रारंभिक काल से समाज शिक्षा का 'प्राचीन' धर्म। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय शिक्षा नीति 2020 ऐसी समग्र शिक्षा के महत्व को पहचानती है और विषयों के बीच 'फ्लेक्सिबिलिटी' को तैयार करने का प्रयास करती है। उपराष्ट्रपति ने आईआईटी बॉम्बे जैसे कलेजों के प्रयासों की सराहना की, जिसमें हाल ही में एक अंतर्विषयी स्नातक पाठ्यक्रम शुरू किया है, जिसमें एक पाठ्यक्रम में लिबरल आर्ट्स, विज्ञान और इंजीनियरिंग शामिल है। उन्होंने सुझाव दिया कि अन्य संस्थानों को भी बहु-विषयक पाठ्यक्रमों की प्रेरणा करने के लिए आगे आना चाहिए। नायडू ने स्कूलों में रटकर सीखने की प्रथाओं पर चिंता व्यक्त करते हुए अभिभावकों से अपील की कि वे छोटी उम्र से ही बच्चों को कला और साहित्य के प्रति जिज्ञासा पैदा करें। नायडू ने कहा, "विज्ञान और इंजीनियरिंग के शीर्ष राष्ट्रीय संस्थानों में जगह बनाने की दृष्टि में, हम भाषाओं और सामाजिक विज्ञान जैसे स्कूलों में आवश्यक विषयों की अनदेखी कर रहे हैं।" नायडू ने नए केन्द्र की स्थापना के लिए केआरएएए विद्याविद्यालय के कर्मचारियों और प्रशासन एवं मॉडर्न संरचनाकरण के परिवार की सराहना की।

अनिल अंबानी ने दिल्ली मेट्रो केस जीता, 46 अरब मिलेंगे

सुप्रीम कोर्ट ने आर्बिट्रेशन अवॉर्ड उनके पक्ष में बरकरार रखा



नई दिल्ली (ए।) देश के बड़े कारोबारी मुकदमे अंबानी के छोटे भाई अनिल अंबानी की रिलायंस इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड को सुप्रीम कोर्ट से बड़ी हार मिली है। अनिल अंबानी ने दिल्ली मेट्रो के खिलाफ 4 साल पुरानी एक लड़ाई को जीत लिया है। यह लड़ाई एक आर्बिट्रेशन अवॉर्ड से धन के निर्वन्ग को लेकर थी, जिसे लेकर रिलायंस इन्फ्रास्ट्रक्चर लिमिटेड का कहना है कि उसे उभारदाताओं का बकाया चुकाने के लिए इसकी जरूरत है। सुप्रीम कोर्ट के दो न्यायाधीशों के फैसले ने अप्रैल को 2017 के आर्बिट्रेशन अवॉर्ड को अनिल अंबानी की इकाई के पक्ष में बरकरार रखा। रिलायंस इन्फ्रास्ट्रक्चर की वार्षिक रिपोर्ट के अनुसार

(डीएमआरसी), रिलायंस इन्फ्रास्ट्रक्चर इकाई को 46.6 अरब रूपए जमाने का भुगतान करने के लिए उत्तरदायी है। रिलायंस इन्फ्रास्ट्रक्चर की इकाई ने 2008 में दिल्ली मेट्रो के साथ देश का पहला प्राइवेट सिटी रेल प्रोजेक्ट 2038 तक चलाने का अनुबंध किया था। 2012 में शुल्क और संरचना पर विवादों के बाद, अंबानी की संघर्ष ने राजधानी के एयरपोर्ट मेट्रो प्रोजेक्ट का संचालन बंद कर दिया और अनुबंध के उल्लंघन का आरोप लगाते हुए दिल्ली मेट्रो के खिलाफ मायस्थला का मामला शुरू किया। साथ ही टर्मिनलन प्रीस भी मानी कोर्ट के आदेश के बाद रिलायंस इन्फ्रा के शेरों में 5वीं सदी की बढ़ोतरी हुई। कंपनी के कर्तव्यों ने मामले को सुनवाई के दौरान कहा था कि रिलायंस कर्जदाताओं को भुगतान करने के लिए पैसे का इस्तेमाल करेगी।

डेढ़ साल की बजाय 45 दिन में बना देंगे सेना के लिए हवाई पट्टी : नितिन गडकरी

नई दिल्ली (ए।) राजस्थान से लाठी सीमा से महज 40 किलोमीटर की दूरी पर राष्ट्रीय राजमार्ग 225 पर रक्षा मंत्री राजनथ सिंह और केंद्रीय सड़क परिवहन मंत्री नितिन गडकरी ने हरकतियस विमान से उत्तरकर इतिहास रच दिया। दोनों केंद्रीय मंत्रियों के साथ इंडियन एयर फोर्स के चीफ आरकेएस भदीश्या भी शामिल थे। सामरिक दृष्टि से महत्वपूर्ण इस राष्ट्रीय राजमार्ग का निर्माण नेशनल हाइवे आर्थाई ऑफ इंडिया ने किया है। इसके तहत बाबासर गांव के स्टीप 39.95 करोड़ रुपये की लागत से एयर स्मॉलफ पट्टी पर पावं भी किया गया। आसमान पर हरकतियस, अनुअर एवं सुखोई विमान की



आपात हवाई पट्टी पर उरें। आपात लैंडिंग की सुविधा के लिए यह हवाई पट्टी बनाई गई है। इस पर आज सुखोई और अनुअर विमानों ने टच डाउन किया। एक सुखोई विमान को हवाई पट्टी पर पावं भी किया गया। आसमान पर हरकतियस, अनुअर एवं सुखोई विमान की

गढ़ाइयाट के बीच रक्षा मंत्री ने तालियां बजाकर खुशी जाहिर की। यह पहला मोका था, जब देश में हरकतियस, सुखोई जैसे विमान हवाई पर गये। इमारती लैंडिंग के लिए बनी हवाई पट्टी को रणनीतिक निहाज से बेहद अहम माना जा रहा है। पकिस्तान से चंद किलोमीटर की दूरी पर स्थित इससे आपातकाल में सैन्य ऑपरेशन चलाने में सुविधा मिल सकेगी। सैन्य मंत्रों पर नितिन गडकरी ने कार्यक्रम को संबोधित करते हुए कहा कि हम देश कई और जगहों पर इस तरह की हवाई पट्टी बनाने वाले हैं। उन्होंने कहा कि अभी दिल्ली से आते हुए वायुसेना चीफ ने कहा कि हमें सैन्य हवाई पट्टी में डेढ़ साल तक का बच चलाना है।



VEDANTA PVT. ITI

ESTD : 2015

TRADE

ELECTRICIAN **FITTER**

I.T.I. पास को माना जायेगा 12वीं पास

योग्यता 10वीं पास

Add.: Near Agrawal Petrol Pump, Bhind Road, Mehgaon, Bhind (M.P.)

Mob.7000404914, 7694927881



Kds

Photography...
Dir.Arvind Rasthor

Pre wedding
Post Wedding
Modal Shoot
Ring Ceremony
Portfolio
Make-up Shoot
Event Photography
Candid Photography
Arial Photography
Cinematic Videography
Crane, Drone, LED Wall

हमारे यहां शादी पार्टी पर बना शुभ कार्यो त्तु फोटोग्राफी एवं वीडियोग्राफी बुकिंग की जाती है

Mob.9179432260
Add. G.S. Plaza, Cole ka mandir, Gwalior (M.P.)

जिला प्रशासन के अथक प्रयास एवं डोर टू डोर सर्वे से नहीं रहेगा कोई कोविड टीकाकरण से वंचित



भिण्ड, यूरो।

कोरोना संक्रमण की संभावित तीसरी लहर से भिण्ड जिले की जनता को सुरक्षित रखने नगर व ग्रामीण क्षेत्र में 18 वर्ष से ऊपर प्रत्येक व्यक्ति को कोरोना वैक्सीन की पहली डोज लगवाने की मूर्तिमिल जिला प्रशासन, पुलिस प्रशासन, नगरीय निकाय, स्वास्थ्य अमले द्वारा चलाई जा रही है।

इस मूहिम में नगर के वार्डों व ग्रामीण क्षेत्रों में ग्राम पंचायतों में आगनवाड़ी केंद्रों पर टीकाकरण की प्रथम डोज से शेष उन सभी लोगों को पहली डोज लगवाने के लिए सर्वे दल द्वारा घर-घर जाकर उन्हें वैक्सीनेशन के लिए प्रेरित व जागरूक कर टीकाकरण का कार्य किया जा रहा है।

जिनको कोविड-19 वैक्सीनेशन की एक भी डोज नहीं लगी है और पुराना स्वस्थ हैं उन सभी को पहली डोज लगवाने के लिए घर पर पहुंच कर प्रेरित किया जा रहा है एवं उन्हें टीकाकरण करवाने के लिए सशय दिलाया जा रही है व मास्क लगाने के लिए, सामाजिक दूरी, पीपलकवर इन्फेक्शन को पालन करने के लिए भी जागरूक किया जा रहा है।

कोविड-19 टीकाकरण से कोई परिवार वंचित न रह जाए। इसके लिए मैक्रोकल एवं नगरीय निकाय

घर-घर सर्वे का कार्य कर रही है। सर्वे में 18 वर्ष से ऊपर के जो लोग टीकाकरण से शेष रह गए हैं, उन्हें जागरूक किया जा रहा है। जिससे वह इस महाअभियान में शामिल होकर राष्ट्र के प्रति अपना सहयोग दे सकें। टीकाकरण के प्रति भ्रमित होकर लोग संक्रमण से प्रभावित हो सकते हैं। शेष लोगों को टीका के प्रति जागरूक कर उन्हें जीवन रक्षक टीका से प्रतिरक्षित किया जा रहा है। जिससे टीकाकरण का सही मूल्यांकन किया जा सके। साथ ही वह बचे हुए लोगों को टीका के लिए जागरूक किया जा सके। इसके लिए विभिन्न आगनवाड़ी केंद्रों, सार्वजनिक स्थानों, बाजारों व विभिन्न कार्यालयों पर भी टीकाकरण सत्र का आयोजन शुरू किया गया। जिससे काफी हद तक लोगों को उनके कार्यस्थल पर ही टीकाकरण किया जा चुका है।

सर्वे के दौरान आशा कार्यकर्ताओं की मदद से जिले के प्रत्येक व्यक्ति को कोरोना टीकाकरण के लिए जागरूक किया जा रहा है। जिला प्रशासन के अथक प्रयास से निःशकजन, युवजन जो टीकाकरण केन्द्र तक जाने में असमर्थ हैं, टीकाकरण से वंचित नहीं रह सकेंगे। और सभाविद तीसरी लहर से पूर्व जिले में शत प्रतिशत वैक्सीनेशन कार्य पूर्ण होकर कोई व्यक्ति टीकाकरण से वंचित नहीं रहेगा।

घायल युवक को पुलिस ने पहुंचाया अस्पताल



भिण्ड। मिशन टीआई संजय सोनी निजी काम हेतु जा रहे थे दबोह लगी, कैबिनेट हलाना जो मोड़ के पास बसकर सवार चुरी लहर से घायल होकर लड़क किनारे पड़ा देखा उन्होंने अपने वाहन को रोक कर उसको उठकर लहर पिकनिकस्थल में खींच करवाया। मिशन टीआई संजय सोनी निजी काम हेतु दबोह की तरफ अभी चर्च भिण्डो पलते जा रहे थे, तभी कैबिनेट हलाना निरीदर मोड़ के पास एक बसकर सवार चुरी लहर से घायल होकर सड़क किनारे पड़ा हुआ दम तोड़ रहा था, अपने पशुओं को चरा रहे चाणवाहकों का जमघट जुड़ हुआ था। सभी भिण्ड को देखकर टीआई संजय ने अपना निजी वाहन रोकर वहाँ की परिस्थिति को देखा तो एक उस 25 से 30 वर्ष के लगभग व्यक्ति चुरी लहर से घायलवास्था में पड़ा था, सिर व मुख से खून निकल रहा था, लेकिन डायल-100 व 108 को लेंट होत दे मिशन था। प्रणी संजय सोनी ने तत्काल अपने स्कार्पीयो वाहन में उस घायल को चालक की सहायता से उठकर लेवाया और तत्काल लहर चिकित्सालय में ले जाकर भर्ती कराया। उन्होंने घायल को भर्ती कर लहर पुलिस को सूचना दे दी, लहर पुलिस मौके पर पहुंच चुकी।

जागरूकी के अनुसर मिशन था। प्रणी संजय सोनी को लोग फरिसर कलते नजर आये, कि सबब न होते तो इस घायल को कौन ले जात, चिकित्सा, जाय से लेंट हो जाने पर कुछ भी अन्होंने हो सकता थी, ग्रामिण यही कोई रहे थे कि कई लोग इस घायल को देखकर अपने वाहन को रोके भी नहीं रहे थे, किसी ने इस घायल को अस्पताल पहुँचाने में जहमत नहीं उठाई।

युवाओं का नये रोजगार के प्रति लगाव देश के विकास में महती भूमिका निभाता है : अम्बरीश शर्मा



भिण्ड। भाजपा के प्रदेश कार्यकारिणी सदस्य अम्बरीश शर्मा (यू।के.) ने आलमपुर पहुंचकर देवेद मिश्रा (बरेलवा जल) के नवीन प्रतिष्ठान मिश्रा टाइल्स ग्रेनाइट x सेनेट्री हार्डवेयर देवेद चौहान पर भण्य सुभाष बनाया, दुकान के मालिक देवेद मिश्रा द्वारा मी पोलम्वर को तस्वीर एवं शील-शीफल भेंट कर सम्मान किया गया। इस मौके पर सुभाष अग्निहोत्री, भगवती दुवे, रणवीर कोव, देवेद उपाध्याय, राजेश पटेल,जितेन्द्र कौरव पाण्डे, आनंद तिवारी, नवलकिशोर मिश्रा, टिकू दीक्षित, रजजन छात्रालय सहित अन्य लोग मौजूद रहे। अम्बरीश शर्मा ने स्वदेश के पूर्व संपादक कल्याण सिंह कानूनगो के निवास पर पहुंचकर उनसे मुलाकात की और मार्गदर्शन लिया, कानूनगो ने उनको देवी अश्लियाबाई होल्कर की तस्वीर सौंपी एवं शील-शीफल से उनका ख्यात किया। इसी के साथ वे अमाह एवं दबोह क्षेत्र में शोक व्यक्त करते पहुंचे।

सेन्ट्रल बैंक ऑफ इण्डिया में मिलेगा ऋण

भिण्ड। देश के अग्रदत्ता किसानों के सम्मान में सेन्ट्रल बैंक ऑफ इण्डिया की सभी शाखाओं में 20 सितम्बर 2021 तक किसान समुद्धि अभियान चलाया जा रहा है किसानोमुख इस अभियान में जिले की सभी शाखाओं द्वारा अलग-अलग तिथि में साक्षात्तर पर कार्यक्रम आयोजित किया जाएगा। जिसमें बैंक से जुड़े कृषक एवं जो कृषक बैंक से नहीं जुड़े है उनको भी विभिन्न प्रकार के ऋण को सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। सेन्ट्रल बैंक ऑफ इण्डिया के विभिन्न शाखाओं द्वारा कृषकों के आर्थिक सहयोग हेतु किसान क्रेडिट कार्ड, पशुपालन ऋण, ट्रेडर ऋण, श्रेयर ऋण, वेयर हाइस, कोल्ड स्टोर, एग्रीकल्चर इन्फ्रस्ट्रक्चर फंड के तहत ऋण पीएमएसएमई के तहत ऋण, कृषक उत्पादक संगठन ऋण एवं अन्य कृषि उपकरण हेतु ऋण को सुविधाओं भी उपलब्ध कराये जायेगी। जिले के किसान इस विशेष अभियान में नसद्वीनी शाखाओं से संपर्क कर कृषि कर्मी के अरोपसने को साकार कर सकते हैं। अगणी जिला प्रबंधक सुरीला कुमार वर्मा द्वारा बताया गया किसेन्ट्रल बैंक ऑफ इण्डिया द्वारा किसानों के ऋण की यह अनेकी पहल खासकर ग्रामीण व अर्द्धशहरी शाखाओं में विशेष रूप से अभियान चलाने की जा रही है जहाँ किसानों के लिए कृषि ऋण के अतिरिक्त ऋण ऋण व वाहन ऋण भी सस्ते दर पर उपलब्ध कराया जाएगा। अगणी जिला प्रबंधक ने बताया कि किसानों के सम्मान व आर्थिक सहयोग हेतु जिले के सभी बैंक शाखाओं में चौपाल का आयोजन भी किया जात है।

संध्या राय ने श्रीनगर में अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति के कल्याण संबंधी बैठक में हुई शामिल



राज्य संध्या राय ने श्रीनगर में आयोजित बैठक में अनुसूचित जाति एवं जनजाति के लोगों के लिए रखे अपने सुझाव

भिण्ड। भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष एवं मिंड प्रतिवा लोकसभा सांसद संध्या राय अपने निवासी कार्यक्रम के तहत श्रीनगर प्रवास पर पहुंची जहाँ उन्होंने अनुसूचित जातियों एवं अनुसूचित जनजातियों के कल्याण संबंधी संसदीय समिति का अध्यक्षता दीर्घ किया। जहाँ उन्होंने समाज के विकास के लिए महत्वपूर्ण अपने सुझाव रखे और कहा कि वहाँ के लोगों से कई महत्वपूर्ण मुद्दों पर भी चर्चा की गई। भाजपा मीडिया सेंटर से जारी प्रेस वृत्ति में सांसद श्रीमती संध्या राय ने कहा कि प्रभागमंत्री नंद मोदी के नेतृत्व वाली भाजपा सरकार ने अनुसूचित जाति अनुसूचित जनजातियों के विकास में अग्रणी भूमिका निभायी है। श्रीनगर भारत का अग्रिम और है संसदीय दल ने बाढ़ का दौरा कर समाज के लोगों की सुस्था संबंधित मुद्दों पर भी अपने विचार विमर्श किए ताकि भारत सरकार को समाजिक योजनाओं को उनके हर प्रवर्तक पहुँचाई जा सके।

जम्मू कश्मीर से धारा 370 को हटाने से लुगू के जीवन में हल्का बदलाव

भाजपा सांसद श्रीमती राय ने बताया कि उन्होंने अपने आठ दिवसीय श्रीनगर के तहत जम्मू कश्मीर में धारा 370 हटाने के बाद जनता के बीच के बदलाव को देखा उन्होंने कहा कि नेतृत्व वाली भाजपा सरकार ने अनुसूचित जाति अनुसूचित जनजातियों के विकास में अग्रणी भूमिका निभायी है। श्रीनगर भारत का अग्रिम और है संसदीय दल ने बाढ़ का दौरा कर समाज के लोगों की सुस्था संबंधित मुद्दों पर भी अपने विचार विमर्श किए ताकि भारत सरकार को समाजिक योजनाओं को उनके हर प्रवर्तक पहुँचाई जा सके।

सांसद राय ने बताया कि 3:00 से 8 सितम्बर तक 23 संसदीय दल के साथ श्रीनगर में संपूर्ण भ्रमण कर लोगों से पुष्टाछा की और उनको समस्याओं को सुना जिसमें पूरे भारत में 23 संसदों को शामिल किया गया।

मौ में हुई चोरी की घटना को देखकर लहार पुलिस सतर्क

लहार थाना प्रमारी कुशल सिंह मदेरिया के मार्गदर्शन में बैंकों एवम सराफा में कड़ाई चर्किंग

भिण्ड। जिले के नौ थाना क्षेत्र के अंतर्गत प्रमारी मार्केट में अज्ञात बदमाशों द्वारा हुई चोरी की घटना को लेकर लहार पुलिस सतर्क नजर आयी और पुलिस अधीक्षक मनोज कुमार सिंह के निर्देशन में एच.ए.डी.ओ.पी लहार अन्वेषन बलस के मार्गदर्शन में थाना प्रमारी लहार कुशल सिंह मदेरिया ने लहार कस्बे में सभी बैंकों को चेक किया वहाँ के सी.सी.टीवी कैमरों को चेक किया जहाँ कैमरे सही नही पाए एवं उन्हें कैमरे सही करवाने की समझाव दे दी गयी उसके बाद लहार पुलिस का एक जत्था सराफा बाजार में पहुंचा और वहाँ दुकानों में जो कैमरे लगे उन्हें चेक किया जहाँ कैमरे नही थे उन्हें लगाने की दिहायत दी और जिनके कैमरे सिर्फ दुकानों के अंदर लगे थे उनसे कैमरे बहार करने की अपील की उसके बाद लहार में सम्मान लहर घूमने



बालों की भी चर्किंग की गई और लहार नगर के चप्पे चप्पे पर पुलिस नजर आये।

सुनिदे क्या बोले अधिकारी

जिले के मौ थाने में हुई चोरी की घटना को लेकर पुलिस अधीक्षक के निदेशन में आज बैंक एवं सराफा बाजार को चेक कराया गया वहाँ घूमने वाले सदस्यों को चिन्हित करके जल्द ही उनके खिलाफ सख्त से सख्त कार्यवाही की जाएगी व्यापारियों से अपील की गई है कि अपनी दुकानों के बहार कैमरे अवश्य लगवाये जिससे चोरी जैसी बारादातों को रोका जा सके।

कुशल सिंह मदेरिया थाना प्रमारी लहार

अवैध शराब फैक्ट्री पर छापा, गोरमी थाना प्रमारी की अहम भूमिका

गोरमी थाना प्रमारी सुरेशचन्द्र शर्मा की दूसरी कार्यवाही सौधा गांव में

गोरमी में फैक्ट्री लगाकर भागी भाजा में शराब बनाने का कार्य संचालित कर रहे है, अक सूचना पर टीका दौड़ गई तो आरोपी मंगल सिंह पुत्र पूरन सिंह जादौन उम्र 56 साल की मौके से पकड़ा गया,

शिवराज पुत्र करुण सिंह जादौन उम्र 25 साल निवासी ग्राम सौधा पुलिस को देखकर फरार हो गया, आरोपियों के गोदाम से 32 पैट्री देशी प्लेन शराब, 50 लीटर शराब बनाने का केंमिकल, (ओपी) और शराब बनाने की मशीन सहित कर्मियों का बाहरना जात कर आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही की गई।

पुलिस अधीक्षक अति 0 पुलिस अधीक्षक भिंड कमलेश कुमार खरपुरी एसडीओ पी मेहगान आर के एच गडौर के निर्देशन में वीते गुल्बारा मुखविर की सूचना पर सौधा गांव में रवि 8 बजे मंगल सिंह पुत्र पूरन सिंह जादौन, शिवराज पुत्र करुण सिंह जादौन निवासी ग्राम सौधा थाना क्षेत्र



हीलमार्क का बंडल, (2000 होलमार्क) एक बख सेली टेप शराब फैक्ट्री गोरमी का मीटर, वगमद किया गया। आरोपी गणों के निरुद्ध बना गोरमी में अमरु क्रु: 250/21 धारा 34(1) व 34(2) 49 ए आकतरी एचए का कारम किया गया आरोपी से ओपी शराब के संशय में विस्तृत पुष्टाछा की जा रही है,

डुकीरी टैडी अहम भूमिका

छापामार कार्यवाही में थाना प्रमारी सुरेश शर्मा, जिनो सुनिन लिक्कार, जिनो वैभव तोमर, जिनो 0 सुरेश शुक्ला, जिनो 1007 कोशलेंद सिंह, प्र आ0 1070 रमौलत, आर0 964

गुर्जर प्रतिहार वंश ने अरब के इस्लामिक आक्रांताओं से 300 वर्षों तक धर्म और संस्कृति की रक्षा की : मुकेश गुर्जर

मेहगान। मेहगान अखिल भारतीय वीर गुर्जर महसभा के द्वारा नगर परिसर मेहगान न्यू बाला मीनर में अंतरराष्ट्रीय गुर्जर दिवस गुर्जर प्रतिहार समझट मिहिर भोज की जयंती के उल्लव में कार्यक्रम किया गया। इस अवसर पर मुकेश गुर्जर गुर्जर संग दसव्ये ने कहा कि गुर्जर प्रतिहार वंश ने अरब के इस्लामिक आक्रांता उन्हे 300 वर्षों तक धर्म और संस्कृति की रक्षा की।

। भारत के इतिहास में गुर्जर प्रतिहार वंश के योगदान को एक पक्षधर के तहत रखा गया है। आज के नौजवान बच्चे बहुत मेहरत करके अपने इतिहास को खोज करके ला रहे हैं। उन्हे समाज के हर थप में गुर्जर प्रतिहार समझट मिहिर भोज की मुर्ति लगाने व चौक समारोह करने की जिम्मेदारी है तभी समाज में एकजुटता और जागृति आगी इस अवसर पर परिसर में परिसर सिंह अग्रिम सिंह इच्छाकेन्द्र इन्द्रमणि सिंह, कल्याण सिंह, उदय सिंह, रामवीर सिंह, राजेश सिंह, जय गुर्जर, लखन सिंह, सिंह, सौंदर सिंह, राजवीर सिंह, मनीष रिशवरे आदि मौजूद रहे।



शाहरुख खान निभाएंगे मशहूर शायर साहिर लुधियानवी का किरदार?



एकदम काफ़ी समय से हादरा और उर्दू के महान शायर और गीतकार साहिर लुधियानवी की बायोपिक की चर्चा है। इस फिल्म के बारे में पिछले 8 सालों से बात चल रही है मगर अभी तक यह फिल्म नहीं बन सकी है। पिछली बार जब इसके बारे में खबर आई थी तब कहा जा रहा था कि इस बायोपिक को संजय लीला भंसाली बनाएंगे और साहिर का किरदार अभिषेक बच्चन या इरफान निभा सकते हैं। अब खबर है कि शाहरुख खान की कंपनी रेड चिलीज़ इस फिल्म को बना सकती है। हालांकि अभी तक यह कन्फर्म नहीं हुआ है कि साहिर लुधियानवी का किरदार शाहरुख खान निभाएंगे या कोई और एक्टर। बता दें कि साहिर को जिंदगी पर बायोपिक बनाने वाली राइटर्स-डायरेक्टर जसमीत रीन पिछले काफी समय से इस फिल्म के लिए स्ट्रगल कर रही हैं। भंसाली से पहले इसे अभी दुआ (बोस्ट स्टोरिज और कालकाजी की प्रड्यूसर) प्रड्यूस करने वाली थी। साहिर की जिंदगी के अलग-अलग टाइम को दिखाने के लिए फरहान अख्तर, इरफान और अभिषेक बच्चन का चुनाव किया गया था। इस फिल्म में अमृता प्रीतम के किरदार के लिए प्रिंसेका चोपड़ा, करीना कपूर और तापसी पन्नू के नामों पर विचार किया गया था। अमृता प्रीतम साहिर लुधियानवी से बेहतर मोहब्बत करती थीं। अब देखा दिलचस्प होगा कि शाहरुख इस किरदार को निभाते हैं या नहीं। जसमीत रीन ने अभी इस फिल्म के बारे में किसी मन्थल का कोई जवाब नहीं दिया है। येसे बता दें कि 8 मार्च 2021 को साहिर लुधियानवी का 100वां जन्मदिन है।

मेरे सभी एक्शन हीरो महिलाएं रही हैं : रुबी सिंह
 एकता कपूर को नई वेब सीरीज बॉय बॉस - 2 साइड ऑफ क्राइम में पुलिस की भूमिका निभा रही अभिनेत्री रुबी सिंह का कहना है कि बचपन से उनके सभी एक्शन हीरोज महिलाएं ही रही हैं और वह इसी से प्रेरित होती रही हैं। रुबी ने बताया, बड़े होने के दौरान मेरे सभी एक्शन हीरोज महिलाएं ही रही हैं। जेना द वॉरियर प्रिंसेज मेरी फेवरीट एक्शन हीरो रही हैं और मुझे बंडलूमन भी काफी पसंद थीं। मुझे एजेलिना जोली और उनके निभाए किरदारों से भी काफी लम्बाव रहा है और मैं हमेशा से ही कुछ ऐसा निभाना चाहती थी। किसी सराफ महिला की भूमिका। मुझे लगता है कि यह एक काफी दिलचस्प शैली है।

अपने किरदार के बारे में वह कहती हैं, मेरे किरदार का नाम मीरा है। वह एक महायुद्धकाली और मेहनती लड़की होने के साथ ही एक समझदार पुलिस ऑफिसर भी है, जो न्याय के लिए काम करती है।

बॉय बॉस - 2 साइड ऑफ क्राइम को ब्रह्म पासी जल्दबाजी द्वारा निर्देशित किया जा रहा है। इसमें मशहूर सोशल मीडिया स्टार साहिर फेसू भी हैं। इसे अल्ट बालाजी और जी5 पर प्रसारित किया जाता है।

‘छल गया छल्लू’ गाने को लेकर इमोशनल हुयी परिणीति चोपड़ा

बॉलीवुड अभिनेत्री परिणीति चोपड़ा अपनी आने वाली फिल्म ‘द गर्ल ऑन द ट्रेन’ के गाने छल गया छल्लू को लेकर इमोशनल हो गयीं। परिणीति की आने वाली फिल्म द गर्ल ऑन द ट्रेन का पहला कामा छल्लू



गया छल्लू रिलीज कर दिया गया है। परिणीति इस गाने को लेकर काफी इमोशनल हैं। उन्होंने सोशल मीडिया में खुलसा किया कि गाने की श्रुति के दौरान उनके आँसू धरीं और उन्हें छुड़ी लेनी पड़ी थी। परिणीति ने गाना रिलीज के बाद नेट शेर करके लिखा, बतौर एक एक्टर, मुझे लगता है कि मैंने यह फिल्म इसी गाने के लिए की। दो दिनों तक आँसू आँसू से लबालब रही। इस श्रुत के बाद मुझे एक दिन की छुट्टी लेनी पड़ी थी। मैं थक गयी थी, मारा खुश थी। अपने जीवन में एक बार इसे कैमरे पर लाने देने के लिए शुक्रिया रिपू। मोरल्लव है कि द गर्ल ऑन द ट्रेन को रिपू सेनगुप्ता ने निर्देशित किया है।

नेहा धूपिया ने लॉकडाउन के 8 महीने में घटाया 21 किलो वजन



नेहा धूपिया अपनी बोल्लड कैरियर के लिए जानी जाती हैं। वह टेलीवू को भी मुहोताज जवाब देती हैं। हालांकि टेलीविज की वजह से उनके जीवन में एक पॉजिटिव चेंज भी आया है। बेटी मेहर को जन्म देने के बाद उनका वजन 23-25 किलो बढ़ गया था। लोग इन पर काफी मेगेव बोलते थे। लॉकडाउन के 8 महीनों में उन्होंने अपना 21 किलो वजन कम किया है। नेहा धूपिया को बेटी मेहर का जन्म नवंबर 2018 में हुआ था। बच्ची के जन्म के बाद वह भी कई बरतलों से गुजरती हैं और उनका वजन बढ़ गया। नेहा बताती हैं कि इसकी वजह उनके मन में कोई नेगेटिविटी नहीं थी, लेकिन इसके लिए उन्हें फेट-डिमें किया गया। नेहा ने बताया कि लॉकडाउन के 8 महीने में उन्होंने 21 किलो वजन घटाया। यह बताती हैं कि प्रेग्नेसी के दौरान उनका वजन करीब 25 किलो बढ़ गया था। इसके तहत डेल और जज किया गया। यह तक कह गया कि उनका फिजिकल करियर खत्म हो जाएगा। नेहा बताती हैं, आप अपने अंदर एक खुबसूरत जिंजीर लिए होते हैं और अचानक यह बाहर आ जाती है। जब आप खुद को देखते हैं तो अजीब लगता है। हर कोई इतना भाग्यशाली नहीं होता कि प्रेग्नेसी में उसका वजन ना बढ़े। मेरा 23-25 किलो वजन बढ़ गया था। नेहा ने बताया कि लोग उनकी फेट-डिमें कर रहे थे। हालांकि उन्होंने धैर्य रखा और धीरे-धीरे वजन घटने दिया। नेहा बताती हैं, लॉकडाउन में मैंने एक काम किया कि लोगों ने मेरे बारे में जो बातें उतकी विता नहीं की और 8 महीनों में 21 किलो वजन कम किया।

छीलकर कभी मत खाइए सेब, इतने न्यूट्रिशन हैं कि मोटापा और कैंसर भी मान जाए इसके सामने हार

सेब एक ऐसा फल है जो आपको पूरी सेहत का अकेले ही खयाल रख सकता है। लेकिन कई लोग इसे छीलकर खाना ज्यादा समझदारी की बात समझते हैं, जो कि गलत है। सेब के छिलकों में ऐसे कई पोषक तत्व मौजूद होते हैं, जो शरीर के सूचक संचालन में मदद करते हैं। यदि आपको इस बात का डर है कि सेब के छिलकों पर मीम को कोटिंग लगी होती है या फिर उनमें कोटिनाशकों का उपयोग होता है, तो हम आपका उसका भी समाधान बताएंगे। सेब के छिलके को हटाने का मतलब है, सेब के सबसे ज्यादा पोषक तत्वों से भरपूर हिस्से को हटाना। बिना छिलके और बिना कटे ही सेब खाना हेल्दी होता है। अब आइए जानते हैं सेब को छीलकर खाएं या नहीं...

कई मामलों में देखा जाता है कि सेब में कोटिनाशक होते हैं और इस प्रकार छिलका खाना जोखिम भरा हो सकता है। विशेषज्ञों के अनुसार, पहले सेब को धो लें और एक थपे के लिए पानी में भिगो दें। फिर उसके छिलके पर से कोटिनाशक और मीम की कोटिंग को हटाने के लिए उर्दू-2-3 बार गुनगुने पानी से धो लें। यह आपको फल के वास्तविक स्वाद का आनंद लेने और अधिकतम लाभ प्राप्त करने में मदद करेगा।



आपको लंबे समय तक भरा हुआ महसूस कराता है और कोलेस्ट्रॉल कम करने में सहायक होता है।

विशेषज्ञों के अनुसार, सेब का छिलकाविटामिन सी और ए से भरपूर होता है। हर सेब के छिलके में विटामिन सी के 8.4 मिलीग्राम और विटामिन ए के 98 अर्ब्यू होते हैं। सेब को छीलने से यह विटामिन निकल जाते हैं।

कैंसर को नियंत्रित करता है
 2007 में कर्नल विश्वविद्यालय में किए गए एक अध्ययन के अनुसार, सेब के छिलके में एंटीऑक्सीडेंट नामक एक यौगिक होता है, जो मानव शरीर में कैंसर कोशिकाओं को मारने के लिए जाना जाता है। इनमें एंटीऑक्सीडेंट भी होता है, जो फेफड़ों के कैंसर के खतरों को कम कर सकते हैं।

सांस लेने की समस्याओं को कम करता है
 सेब के छिलके में क्वेरेटिन नामक फ्लेवोनॉइड भी होता है, जो फेफड़ों के बेहतरीन कामकाज में मदद करता है। यह साबित हो गया है कि जो लोग हर हफ्ते 5 या उससे अधिक सेब खाते हैं, उनके फेफड़ें अच्छी तरह से काम करते हैं।

हेली दारूवाला ने कराया कातिलाना फोटोशूट



टॉपी एक्ट्रेस हेली दारूवाला सोशल मीडिया पर अपनी बोल्लडनेस का तड़का लगाकर काफी बवाल मचा रही हैं। हेली ने इंटरनेट पर सुपर हॉट अंदाज में अपनी फोटोज पोस्ट की है जो तेजी से वायरल भी हो रही हैं। हेली की ये तस्वीरें देखकर लोगों के पसीने छूट गए हैं और इसके चलते वो चर्चा में भी आ गई हैं। हेली की इन तस्वीरों को हजारों लाइक्स और कमेंट्स मिले हैं। हेली ने इंस्टाग्राम पर अपनी इन बोल्लड फोटोज को पोस्ट किया है जिसमें वो सुपर हॉट ब्लैक ब्रा पहनकर पोज करती हुई नजर आ रही हैं। हेली की ये तस्वीरें आपके भी सोचा उड़ा देंगी। अपने बोल्लड और कातिलाना अंदाज से इन तस्वीरों में हेली सभी का ध्यान आकर्षित करती हुई नजर आ रही हैं। इन तस्वीरों में हेली अपनी खुबसूरती और अपनी लुभा लेने वाली पर्नॉलिटी से लोगों का दिल जीतती हुई नजर आ रही हैं। सोशल मीडिया पर इन फोटोज को काफी पसंद किया जा रहा है। हेली दारूवाला ने एमटीवी के शो एप्टोवी वेब 2, निरा और उसके कानिजस और खोटे सिक्के जैसे शो में काम किया है। इसी के साथ खुबसूरती का अहम हिस्सा मानते हैं क्योंकि आपके गालों के कारण ही आपको चेहरा सजता है। लेकिन आप आपके गाल बहुत ज्यादा मोटे गोल मटोल होते हैं, तो कई बार आप उनको लेकर परेशान रहते हैं। चेहरे की खुबसूरती के लिए आकर्षक आंखें व होंठ के साथ अच्छे शोप के गाल

गोल-मटोल गालों की चर्बी घटाएं और पाएं आकर्षक चेहरा, रोजाना करें ये 4 आसान एक्सरसाइज



जब भी वर्कआउट या एक्सरसाइज की बात आती है, तो अक्सर लोगों का ध्यान गालों की एक्सरसाइज पर नहीं जाता। कई लोग अपने गालों को अपनी खुबसूरती का अहम हिस्सा मानते हैं क्योंकि आपके गालों के कारण ही आपको चेहरा सजता है। लेकिन आप आपके गाल बहुत ज्यादा मोटे गोल मटोल होते हैं, तो कई बार आप उनको लेकर परेशान रहते हैं। चेहरे की खुबसूरती के लिए आकर्षक आंखें व होंठ के साथ अच्छे शोप के गाल

अपने मुंह को खोलें और बंद करें। कोरिश करे कि आप अपने होंठों की बाहर की ओर धकेलें, आपका मुंह डोन्लड डक से मिलता-जुलता लगे। इसमें आपको अपने चेहरे को तनाव देते हुए करना होता है। इस एक्सरसाइज को आप कम से कम 15-20 बार करें।

फिशा फेस: फिशा फेस एक्सरसाइज करना बहुत ही आसान है। आजकल हर कोई जानता है कि सैल्फी लेते बच पाउट कैसे करना है या मजाकिया चेहरा कैसे बनाना है। फिशा फेस बनाने के लिए आप अपने गालों को चूसो और अंदर से गालों को पकड़ो। अब आप अपने निर को पीछे की ओर झुकाएं और अपनी डोढ़ी को ऊपर की ओर उठाने की कोरिश करे। इस एक्सरसाइज को

आप 10 से 15 बार करें और एक्सरसाइज करते बच 10 सेकंड के रुकें।

जी ड्रॉपर: यह मुंह की अतिरक्त चर्बी को कम करने की सबसे अच्छी एक्सरसाइज है। इस एक्सरसाइज को करने से गालों की चर्बी आसानी कम होती है। इस एक्सरसाइज को करने के लिए आप अपने मुंह को जितना हो सके खोलें और निचले दांतों के पीछे अपनी जीभ दबाएं। कोरिश करे आप अपने जबड़े को जितना हो सके नीचे की ओर कर सकें करें। फिशा फेस बनाने के लिए आप अपने गालों को चूसो और अंदर से गालों को पकड़ो। अब आप अपने निर को पीछे की ओर झुकाएं और अपनी डोढ़ी को ऊपर की ओर उठाने की कोरिश करे। इस एक्सरसाइज को

शिल्पा शेट्टी के कट्स पर फिदा हुए फैन्स



शिल्पा शेट्टी की रेड साइडी में तस्वीरें सोशल मीडिया पर नजर आई हैं और फैन्स उनकी कमर से नज़र नहीं हटा पा रहे हैं। शिल्पा ने यह लाल रंग की साड़ी एक एंड के लिए पहनी थी, जिसे देखकर लोग उनकी कमर की तारीफ करते नहीं थक रहे। शिल्पा ने अपने अकाउंट पर भी यह वीडियो शेयर किया है। लाला साइडी में शिल्पा की ये तस्वीरें

शिल्पा शेट्टी की रेड साइडी में तस्वीरें सोशल मीडिया पर नजर आई हैं और फैन्स उनकी कमर से नज़र नहीं हटा पा रहे हैं। शिल्पा ने यह लाल रंग की साड़ी एक एंड के लिए पहनी थी, जिसे देखकर लोग उनकी कमर की तारीफ करते नहीं थक रहे। शिल्पा ने अपने अकाउंट पर भी यह वीडियो शेयर किया है। लाला साइडी में शिल्पा की ये तस्वीरें

वन-टू-वन

ओबीसी एकता संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ सुप्रेम किरार के नेतृत्व में जातिगत जनगणना की मांग को लेकर केंद्रीय मंत्री आरक्षणीय श्रीमति अनुष्मिता पटेल से की मुलाकात



पुष्पांजली टुडे
मध्य प्रदेश । ओबीसी एकता संघ के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ सुप्रेम किरार के नेतृत्व में ओबीसी एकता संघ के ओबीसी की जातिगत जनगणना की मांग को लेकर ओबीसी एकता संघ की संसदकेंद्रीय मंत्री आरक्षणीय श्रीमति अनुष्मिता पटेल जी से दिल्ली में मुलाकात की, जिसमें ओबीसी एकता संघ के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष आरक्षणीय श्री परम सिंह कुशवाह जी, ओबीसी एकता संघ के राष्ट्रीय समन्वयक श्री आरक्षणीय श्री श्रवण लाल भाकड़ जी, ओबीसी एकता संघ के प्रदेश अध्यक्ष श्री सुनील पवार जी, प्रदेश प्रवक्ता श्री रामेश्वर गुजर जी, जिला महासंघी श्री जयप्रकाश आरक्षणीय श्री परम सिंह कुशवाह जी, ओबीसी एकता संघ के राष्ट्रीय समन्वयक श्री आरक्षणीय श्री श्रवण लाल भाकड़ जी, ओबीसी एकता संघ के प्रदेश अध्यक्ष श्री सुनील पवार जी, प्रदेश प्रवक्ता श्री रामेश्वर गुजर जी, जिला महासंघी श्री जयप्रकाश आरक्षणीय श्री परम सिंह कुशवाह जी, ओबीसी की जातिगत जनगणना, आरक्षण सहित 10 बिंदुओं पर चर्चा की।

शिव प्रसाद गोला जी डिप्टी कमिश्नर सम्मानित हुए



रवि प्रजापति रिपोर्टर
पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर । कोविड-19 एवं अतिवृष्टि, बाढ़ आघात में परतौं दौखियों के निर्वहन के साथ-साथ मानवता की सेवा में उत्कृष्ट कार्य के लिए दिनांक 08.09.2021 को अत्युक्त परिस्थिति में समाज के चक्र संभाला मुने, मध्य प्रदेश द्वारा प्रसारित पत्र से मुझे सम्मानित किया गया। यह आप सभी के सहयोग से संभव हुआ है, यह प्रशंसा पत्र में मानवता की सेवा हेतु आप सभी को सम्मानित करता हूँ।

विकलांग बाल राज्य सचिव लोचन बघेल ने सिण्ड आरटी.ओ. अनुराग शुक्ला जी को ज्ञापन

ब्योरो पुष्पांजली टुडे
भिण्ड । विकलांग बाल राज्य सचिव सौरभ बघेल ने भिण्ड आर.टी.ओ. अनुराग शुक्ला जी को ज्ञापन दिया जिसमें 'बिचक लांग बंधुओ को मध्य प्रदेश शासन के निर्देशन में 50 बसमें सी किराया माफ करने के लिए पास जटी कराने का अनुरोध किया गया

साख ने विकलांगों के राजस्वसंचयन का अनुरोध स्वीकार करके अत्यासन दिया की जल्द ही भिण्ड विकलांगों बंधुओ को पास जारी कर दिया जायेगा ज्ञापन देते उन्हेसोम पत्र सौभ बघेल भिण्ड पढीया मोहम्मद आरिफ बजेश साख्य अरण शर्मा गजेन्द्र कुशवाह आदि

छोटी थाता मंदिर माँ चामुंडा मंदिर का कार्य प्रारम्भ



पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्योरो चीफ
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206

100 किलोग्राम चाँदी एकत्रित कर माँ चामुंडा मंदिर में रजतीकरण (चाँदीकरण) का कार्य प्रारम्भ किया जायेगा। जैसा कि विदित है गत वर्ष 125 किलोग्राम चाँदी से माँ तुलना भवानी माता मंदिर का कार्य किया गया था। इसी भाँति लगभग 100 किलोग्राम चाँदी एकत्रित कर माँ चामुंडा मंदिर में रजतीकरण का कार्य किया जायेगा। प्रथम चरण में आने वाली नवरात्री के पहले मंदिर के अंदर का कार्य पूर्ण किया जायेगा। माँ तुलना भवानी मंदिर में पिछले 40 किलोग्राम पीतल से साँवरे जायें।

कलेक्टर की दो-टूक: निकम्मे कर्मचारियों को दण्डित किया जाना जरूरी

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्योरो चीफ
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
(कार्य नहीं करने वाले पटवारी होंगे सेवा से बर्खास्त)



उनके सेवा से बर्खास्तगी के प्रकरण प्रस्तुत किए जाएं। कलेक्टर ने साफ किया कि काम करने वालों का उत्साहवर्धन किया जाएगा, परन्तु निकम्मे कर्मचारियों को दण्ड मिलना भी जरूरी है। बैठक में उन्होंने राज्य प्रकरणों के निराकरण की स्थिति की भी समीक्षा की। साथ ही राज्य वसूली का कार्य सक्रियता से किए जाने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि बड़े बकायादारों को चिन्हित कर उनसे सख्ती से राज्य वसूली की कार्रवाई की जाए। बैठक में शासन के धारणाधिकार योजनांतर्गत अधिभारियों की धारणाधिकार का अधिकार पर दिए जाने के लिए सर्वेक्षण एवं अधिकार पत्र प्रदान किए जाने की कार्रवाई की स्थिति की भी समीक्षा की गई। कलेक्टर ने कहा कि यह योजना शासन की प्राथमिक योजनाओं में शामिल है, अतः योजना में समन्वय प्रकृति अपेक्षित है। पीएम किसान एवं सीएम किसान कल्याण योजना में कुक्को को लाभाभ्यन्त किए जाने की स्थिति की भी बैठक में समीक्षा की गई। इसके अलावा

बैतूल । ग्राम संवाद कार्यक्रम के दौरान ग्रामीण क्षेत्रों में बड़ी संख्या में लॉकड मित्र नामांतरण, बंटवारा एवं सीमांकन के प्रकरणों पर कलेक्टर अमनवीर सिंह बैस ने राज्य अधिकारियों की बैठक में

पटवारियों को निर्देशित किया जाता है कि वे अपने मुख्यालयों पर रहें। पटवारियों को वातावरण दिया जाता है कि वे अपने कार्यालय के गाँवों का सतत ध्यान करें एवं ग्रामीणों की राज्य संबंधी समस्याओं का समाधान करें। उन्होंने कहा कि गिरवदारों काय का भी मोके पर सत्यापन किया जाए। जो पटवारी कार्य नहीं कर रहे हैं अथवा आदतन लापरवाह हैं,

सीएम हेल्पलाइन में लॉकड मित्रों के सौहार्दपूर्ण समाधान के राज्य अधिकारियों को निर्देश दिए गए। कलेक्टर ने आरबीसी 6(4) के तहत राहत प्रकरणों को तत्काल नहीं रखने एवं प्रमावितों को तत्काल सहायता देने के भी राज्य अधिकारियों को निर्देश दिए।

समाज सेवा कभी त्यर्थ नहीं जाती भविष्य में परिणाम अच्छे मिलते हैं-अम्बरीष शर्मा (गुडू भैया)

लहार में कोरोना योद्धाओं को किया गया सम्मानित
अर्पित गुमा
पुष्पांजली टुडे
लहार । मध्य प्रदेश जन अभियान परिषद भिंड के निर्देशानुसार दिनांक 08-09-2021 का सम्मान समारोह वन खंडेश्वर मॉडर प्रांगण में किया गया। कार्यक्रम की अध्यक्षता भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता अर्पित गुमा जी गुडू भैया प्रदेश कार्यकारी निदेशक की अध्यक्षता में एएम गुडू अर्पित जी धर्मेश सिंह विरोधी (संभागीय समन्वयक) जिला समन्वयक श्री शिव प्रताप सिंह भदौरिया, समन्वयक विजय शर्मा जी आदि उपस्थित रहे। कार्यक्रम की रूपरेखा जिला समन्वयक भदौरिया जी द्वारा में कोरोना वालिंटियरों की भूमिका पर प्रकाश डाला एवं उपस्थित संभागीय समन्वयक के द्वारा जन अभियान परिषद की भविष्य की योजनाओं पर प्रकाश डाला एवं उपस्थित वालिंटियरों को बधाई



कोविड-19 वालिंटियर द्वारा अपने अपने गांव में क्षेत्र में किए गए कार्यों पर प्रस्तुति दी गई प्रशस्ति पत्र प्राप्त करने वालों में पत्रकार राजा भैया पाल दबोह, सुधांशु मुदीवाल, राजीव कौवल, पंकज समाधिषा पंकज दुबे नवी आशिरी दीक्षित अंकित शास्त्री दिनेश सुनील विशाल दिक्षित सुनील कुमार गुप्ता सुनील कुमार धर्मेश चतुर्वेदी धर्मेश कुशवाणिया पट्टर फिरोज मोहम्मद सतुर्वेदी श्यामलत संजय अतुल दुबे मोहं सदन सुनील मुदरै वार्धा तिवारी अशोक कुमार श्यामपत मोहं कुमार शर्मा मोहन पावल अनंद यादव

जगतगुरु संत रामपाल जी महाराज का 71 वाँ अन्तरण दिवस पूरे देश में हर्षोल्लास के साथ मनाया गया।

अरविंद राजौर रिपोर्टर
पुष्पांजली टुडे
ग्वालियर अंचल, मध्य प्रदेश
8 सितम्बर 2021 को देशभर में मनाया गया जगतगुरु संत रामपाल जी महाराज का 71 वाँ अन्तरण दिवस।

पैसे पाना 71 वां अन्तरण दिवस: अन्तरण दिवस पर संत रामपाल जी महाराज के आश्रम दिल्ली के मुंडा, हरियाणा के कुशेड, रोहतक, भिवाड़ी जवाब के मुंडा आश्रम में संत गुरुदेव जी महाराज की अनुभविका का तीन दिन का अखंड पूजा हुआ।

71 वे अन्तरण दिवस संत रामपाल जी महाराज के अनुयायियों द्वारा रजतान शिखर का आयोजन किया गया- अन्तरण दिवस पर जगतगुरु संत रामपाल जी महाराज का विशेष सत्संग का प्रसारण साधना टीवी चैनल और श्रद्धा चैनल पर हुआ।

बकुर आईमाता मंदिर में मादवी बीज का महोत्सव बड़े हर्षोल्लास के साथ मनाया

पुष्पांजली टुडे /नारायणलाल सेणचा
भारत-टी नयीपुत्रा तहसील के बकुर गांव में आईमाता मंदिर में आज भादवी बीज का महोत्सव बड़े हर्षोल्लास से मनाया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथी समाजसेवी महेंद्रसिंह राजपूतहित व अध्यक्ष मायकचंद काग, कार्यदर्शी सदन्य प्रकाश बर्फा, उपाध्यक्ष सोहनलाल पवार, सह कार्यदर्शी बाबूलाल सोलंकी,लक्ष्मण गरोड व समाज के बन्दुओं में बद्धबुद्धक भाग लिया। व महिलाओं व नन्दे मुने बच्चों शासन सांस्कृतिक नृत्य पेश किया जो सबको भाव विभोर कर दिया इस कार्यक्रम में अन्य समाज से पधारे धार्मिक आस्थाओं से जुड़े सभी राक्षसीनी भाइयों ने माँ आईजी के दर्शन लाभ लेकर प्रसाद ग्रहण किया।

विभागीय गबन के प्रकरणों में वसूली की राशि प्राथमिकता से जमा कराई जाये -संभागायुक्त

पंकज त्रिपाठी स्टेट ब्योरो चीफ
दैनिक पुष्पांजली टुडे
9826576206
(संभागायुक्त ने वसीसी के माध्यम से स्थानीय निधि के लॉकड ऑडिट प्रकरणों की समीक्षा की)



उज्जैन । संभागायुक्त संदीप यादव ने वीओओ कोर्पोरेशन के माध्यम से स्थानीय निधि संपरीक्षा संभागीय उज्जैन के अन्तर्गत विभिन्न निकायों के लॉकड ऑडिट अप्रतिवियों के निराकरण की प्रगति की समीक्षा की। संभागायुक्त ने उज्जैन संभाग के 34 जनपदों, विभिन्न विभागों, नगर पालिका नगर एवं नगरीय निकायों के लॉकड ऑडिट अप्रतिवियों की समीक्षा की। समीक्षा के दौरान उन्होंने निराकरण की भीगी गति पर सख्त नाराजगी व्यक्त की और सभी विभागों, निकायों एवं जनपदों को चेतावनी दी कि वे अतिशीघ्र ही अप्रतिवियों का निराकरण करें। तीन तिहाई को संख्या में उर्वे अप्रतिवियों को दो वर व्योकार योग्य नहीं होगा। उन्होंने कहा कि उच्च स्तर पर भी लगातार ऑडिट अप्रतिवियों की समीक्षा

जा रही है। उन्होंने विभिन्न निकाय, जनपद एवं विभागों में हुए गबन के प्रकरणों में तत्काल कार्यवाही करने के निर्देश दिए। कहा कि गबन के प्रकरणों में सम्बन्धित से गबन की राशि जमा कराई जाये। उन्होंने संभाग के सभी जिलों में शिखर लगाकर ऑडिट अप्रतिवियों का निराकरण करने के निर्देश दिए। संभागायुक्त ने कहा कि 34 जनपदों में निराकरण के लिये कोई विशेष प्रयास नहीं किया गया है, जो कि व्योकार योग्य नहीं है। जिला पंचायतों ने भी

इस सम्बन्ध में कोई रुचि नहीं दिखाई है। उन्होंने सभी को सूचेते करते हुए कहा कि तत्काल वे अपनी स्थिति सुधारें, अन्यथा नियमानुसार कार्यवाही सुनिश्चित की जायेगी। उन्होंने सभी जनपदों के निकायों के अकाउंट ऑफिसरों को भी निर्देश दिए कि वे स्थानीय निधि संपरीक्षा कार्यालय से संयुक्त संचालक के सम्पर्क में रहें और उन्हें निराकरण की स्थिति से अवगत कराते रहें। वीओओ कॉन्सेप्ट में मौजूद संयुक्त संचालक स्थानीय निधि संपरीक्षा दौक परामर्श ने

अम्बाह थाने में शांति समिति की बैठक सम्पन्न

आगामी त्योहारों को घरों में रहकर ही मनायें... थाना प्रभारी रविन्द सिंह
केशव प्रसाद शर्मा ब्योरो पुष्पांजली टुडे
अम्बाह । थाना परिसर अम्बाह में आगामी त्योहार डोलें ग्यारस, गोष्ठा चतुर्वेदी,नवदुर्गा महोत्सव,मोहरम आदि को महेनजर रखते हुए शांति समिति की बैठक सम्पन्न हुई जिसमें नायब तहसीलदार मनीष दुबे थाना प्रभारी रविन्द सिंह, उच निरीक्षक रिषीकेश शर्मा टीडी शुक्ला मुन्शी सिह एकाउन्टेन्ट नगरपालिका जेई बिधुषी नीरज लुनियां व विवकान्त दुबे भूपेन्द्र शर्मा प्रमुख रूप से मौजूद रहे इस मौके पर थाना प्रभारी रविन्द सिंह ने कहा कि कोरोना महामारी का प्रकोप अभी पूरी तरह खत्म नहीं हुआ और उसी को ध्यान में रखते हुए



आप सभी लोग याद रखे कि इन सारे त्योहारों में ज्यादा लोगों को एकत्रित न करें यदि किसी व्यक्ति को त्योहार मनाना है तो कोरोना गाइड लाइन को ध्यान में रखते हुए 15/30 की पण्डाल लगाकर शोशल दूरी रखकर परिवार अन्तरी को साथ पूजा पाठ इत्यादि कर शांतिपूर्वक त्योहारों को मनाये इस मौके पर लाउड स्पीकर 10 बजे बाद बिल्कुल न बजाये अगर इस दिनांक की अवज्ञा करना करते हुये पाये गये तो कारवाही निश्चत समझे इस मौके पर गणमान्य व्यक्ति गजेन्द्र सिंह तोमर खेम सिंह भदौरिया कंचन चौधान सुशील सिंह गोल्ड भदौरिया रामेश्वर सिंह एवं नगर के गणमान्य नागरिक व पत्रकार बंधु प्रमुख रूप से मौजूद रहे।

मिहोना थाना प्रभारी ने बवाई घायल युवक को जान,घायल युवक के तड़पने का तमाशा देख रहे थे लोग

मिहोना थाना प्रभारी ने दिखाई दरियादिली घायल को अपने बहाण से लेकर पहुँचे सिविल अस्पताल लहार

पुष्पांजली टुडे
लहार (अर्पित गुमा)
मिहोना थाना प्रभारी संजय सोनी निजी कार से दबोह की तरफ कहीं जा रहे थे भी कैबिनी सरकार हृदयमन्जी मॉडर मोड के पास एक बाइक सवार युवक तड़पे से घायल होकर सड़क किनारे पड़े हुआ तड़प रहा था जहाँ आगम्य के चलाह जयपट लगाए खड़े हुए थे और तमाशाई बने हुए थे तभी भीड़ को रोककर थाना प्रभारी पहुँच रहे थे और घायल युवक की परिस्थिति को देखकर स्वयं उसे उठाकर अपनी गाड़ी में लेताये और लहार लेकर चले तो उन्होंने रास्ते से ही थाना प्रभारी लहार कुशल सिंह भदौरिया को फोन लगाया और स्थिति से अवगत कराया लहार थाना प्रभारी द्वारा तुरंत अपने उपनिरीक्षक आशिल खान एवम् अरक्षक अनिल मिश्रा को भेजा जिन्होंने अज्ञात युवक को थाना प्रभारी मिहोना थाना सोनी के साथ स्थित अस्पताल में भर्ती कराते में मदद की युवक को शिनाखत और बलेबे मेरा सचुनो के रूप में भी करे।

दिवस सार्वजनिक संदेश: मिहोना थाना प्रभारी संजय सोनी ने घायल युवक को सिरफ्त आस्पताल में देरी न करके, कई मीकों पर पुलिस कारवाही के डर से लोग घायलों को सड़क पर छोड़कर अगर बड़े जाते हैं जिससे लोगों की जान भी चली जाती है।

